



Мастер-класс по изготовлению закладок для учебников.

Мастер-классы, выставки, фотореали

В библиотеках ЦБС г. Славгорода прошли мероприятия в рамках ежегодной Всероссийской акции «Библионочь-2023». В этом году они были посвящены Году педагога и наставника и объединены общим названием «Нет на свете мудрее профессии».

Сотрудники библиотек удивили и порадовали читателей интересными мероприятиями. К примеру, в Центральной городской модельной библиотеке состоялся литературный квест-путешествие «Учитель из страниц книг». В нём приняли участие школьники и студенты, а также представители городской молодёжной думы. Ребята отвечали на вопросы ведущей – Алины Середы, вспоминали рассказы и стихотворения, в которых главными героями являются педагоги. Для участников мероприятия был проведён мастер-класс по изготовлению закладок для школьных учебников в технике оригами. Ещё один мастер-класс – «Школьный вальс» провела педагог Славгородской ДШИ Ю. И. Беда.

Для посетителей библиотеки в этот день была организована фотовыставка.

В большом читальном зале артисты театральной студии «Образ» под руководством В. П. Бурковой подготовили литературную композицию «Школьная пора». Смешные скетчи из жизни педагогов и детей никого не оставили равнодушными.

В завершение «Библионочи» в Центральной библиотеке прошёл показ художественного фильма про педагогов и школу «Доживём до понедельника».

Коллектив Центральной детской библиотеки в течение дня также проводил мероприятия для школьников и воспитанников детских садов. Ребята приняли участие в театрализованной литературной гостиной, посвящённой писателю и педагогу Л. Н. Толстому, в квест-путешествии «Детские рассказы Льва Толстого». Всем детям без исключения понравилось сказочное попурри «Как рассмешить принцессу Несмеяну».

Для маленьких посетителей библиотеки было организовано кукольное представление,

во время которого они отгадывали загадки, танцевали, выполняли задания и играли на народных инструментах. И это всё для того, чтобы рассмешить сказочную принцессу. А ещё ребятам понравился мастер-класс «Расскажу и научу: Марionетка. История старинной куклы».

В библиотеке семейного чтения Лариса Соловьёва и Наталия Добрынина провели для учащихся начальных классов урок-путешествие «Круиз по океану Знаний». Гости библиотеки также познакомились с выставкой книг «Педагоги-писатели». На ней были представлены труды А. С. Макаренко, К. Д. Ушинского и Б. С. Житкова.

Для детей и взрослых был проведен мастер-класс «Карандашицы», в ходе которого они смактировали свой дизайнерский канцелярский футляр. Самой популярной на шумном книжном празднике стала площадка «Аквагрим». Все желающие преобразились в героев сказок великого педагога и писателя К. Ушинского «Лиса и Волк».

Не менее интересно всероссийская акция «Библионочь-2023» прошла в сельских территориях. Для детей и взрослых проводились весёлые эстафеты, мастер-классы, выставки, музыкально-литературные вечера, литературные часы и другие мероприятия.

Тему педагогов и наставников раскрыли 26 увлекательных мероприятий и 10 выставок. Всероссийская акция «Библионочь-2023» дала возможность каждому участнику получить новые знания, зарядиться положительными эмоциями, отвлечься от современных гаджетов и взять в руки книгу.

Ирина Корр.

Фото Владимира Бекка.